

A HTE Küldött Közgyűlése

Egyesületünk 1983. november 30-án tartotta meg nagyszámú küldött jelenlétében közgyűlését. A MTESZ elnöke, *Fock Jenő*, megjelenésével és aktív részvételével tüntette ki a megjelent egyesületi aktívákat. *Köveskúti Lajos*, a HTE elnöke nyitotta meg az ülést, majd *Pulai Miklós*, az Országos Tervhivatal elnökhelyettese tartott igen nagy érdeklődéssel kísért előadást „1984. évi gazdálkodásunk a szabályozó módosítások tükrében” címmel.

Pulai Miklós részletesen kifejtette az 1984. évben várható népgazdasági intézkedéseket. Ennek keretében hangsúlyozta, hogy az elkövetkezendő évek során is a fizetőképesség megőrzése fog prioritást élvezni egyéb törekvésekkel szemben.

Előadásában kitért a várható fogyasztási és beruházási lehetőségekre és a különböző intézkedések életszínvonalat érintő hatásaira. *Fock Jenő*, a MTESZ elnöke, hozzászólásában nyomatékkal hangsúlyozta, hogy az utóbbi időben csak olyan beszámolókkal és előadásokkal találkozunk, amelyek az elkövetkezendő évek gazdasági nehézségeit hangsúlyozzák, ugyanakkor egyetlen olyan előadást nem hallott, amely koncepciót tartalmazott volna ebből a helyzetből való kijutásra. Úgy ítélte meg, hogy a társadalom képes nagy erőfeszítésekre, ha látja, hogy milyen elképzelések alapján, mikor tudja elérni a választott célt. Ellentmondást lát abban, hogy nem támaszkodunk eléggé a műszaki értelmiség alkotó erejére és nem adjuk meg azt a megbecsülést a műszaki értelmiség számára, amely kezdeményezővé és alkotóbbá tenné társadal-

munk ezen rétegét. Véleménye szerint ebből a nehézségből a műszaki értelmiség alkotó kezdeményezése nélkül nehezen fogunk kijutni.

Ezt követően *dr. Almássy György* főtitkár beszámolójában ismertette az 1983. évi, az egyesületet közvetlenül érintő, nagy jelentőségű eseményeket. Elsősorban a Hírközlési Világévvvel kapcsolatos, a KTE Postai tagozattal közösen rendezett távközlési és műsor-szórás napokról számolt be. Az Egyesület nemzetközi kapcsolatainak megerősödését, a magyar szakemberek részére a legújabb információk megszerzését szolgálták a külföldi társégyesületekkel tartott szemináriumok. Egyesületünket a hazai és nemzetközi részvételű konferenciák tematikai kialakításában a népgazdaság érdekeit, a MTESZ célkitűzéseit és hagyományos kötelezettségeinket veszi elsősorban figyelembe. Az Egyesület különös gonddal figyeli és sajátos eszközeivel segíti az elektronikai program realizálását. A mikroelektronikai alkatrészek megvalósulásának érdekében kitűzött „Fiatalk a mikroelektronikáért” pályázat előkészítésében, értékelésében, valamint az eredményhirdetéssel kapcsolatos szimpózium megrendezésében Egyesületünk hatékonyan vett részt.

A főtitkári beszámoló után a Műszaki Tudományos Bizottság, a Külügyi Bizottság, a Híradástechnika folyóirat, az Ifjúsági Bizottság, az Országos Szakértői Tanács és Oktatási Bizottság vezetőinek felszólalása hangzott el.

A Közgyűlés befejezéseként az Egyesület elnöke 140 egyesületi tagot jutalmazott meg áldozatos társadalmi munkájuk elismeréseként.